1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik  11WB  1.12.00

1.0 Gegeben sind die linearen Funktionen 
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mit dem reellen Parameter m sowie die lineare Funktion 
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1.1 Skizzieren Sie die Funktionen fm in ein Koordinatensystem.

1.2 Für welches m schneiden sich fm und g senkrecht? Geben Sie die Funktionsgleichung an.

1.3 Berechnen Sie den Schnittpunkt der Funktionen aus 1.2 

1.4 Für welches m sind fm und g parallel? In welchem Punkt schneiden sich die Funktionen aus 1.2 und 1.4 ?

2.0 Gegeben ist das folgende Gleichungssystem:
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2.1 Lösen Sie es!
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